

一线见闻・基层行

德力汽车末端配送"三好"智能车投入市场广受好评

"大力牛魔王"就是牛

□本报记者 姚 芳 文/图

3月2日,记者走进德力新能源 汽车有限公司(以下简称德力汽车) 生产现场,见到了去年年底上线的 末端配送"三好"智能车——大力牛 魔王 D01。

在整车区,记者看到一辆辆橙 色小车有序排列着,明亮的颜色、小 巧的外观十分醒目。大力牛魔王 D01作为末端配送新品类,为从事 "最后一公里"的物流从业人员提供 了全新选择,以"好安全、好灵巧、好 舒服"三大优势极大提升物流人员 的工作环境和生产效能。

大力牛魔王 D01 采用 1080mm 窄车身,约4m小转弯半径,几乎与 电动三轮车同等大小,走街串巷不 在话下。作为新能源汽车,大力牛 魔王 D01 拥有完整的路权,不用担 心道路限行问题。纯电驱动的大力 牛魔王D01每公里用电费用仅3分 钱,还可享受购置税免税政策。大 力牛魔王APP汇聚了海量物流行业 精英,能为用户带来无限商机。

大力牛魔王 D01 是德力汽车推 出的首款新品,产品定位为末端配 送"三好"智能车,以全新品类之姿 瞄准末端配送蓝海市场,旨在全面 替代电动三轮车。大力牛魔王 D01 从2022年12月正式投入市场,受到 广大客户的一致好评,短短两个月 时间就已销售725辆。渠道门店发 展速度也很迅速,截至今年2月底, 大力牛魔王渠道门店已达52家,遍 布全国各重点城市。

一位正在充电的车主陈先生介 绍:"我是个体户,购买大力牛魔王 D01主要用来酒水配送,大力牛魔 王 D01 与传统的电动三轮车相比优 势明显,首先动力强劲,大力牛魔王 D01 满电状态下满负荷运载速度 也很快,而且120km的续航,足够 一天送货所需;其次是载货量可观, 一趟可以运送近60箱啤酒。"据介 绍,大力牛魔王 D01 配备了 ABS+ EBD,采用前盘后鼓式制动器,防侧 倾能力强,满载状态下车身很稳,最 重要的是轿车级车身,配备冷暖空 调,驾驶起来更舒适。

大力牛魔王D01外表萌趣,内饰 时尚,且标配悬浮式仪表、蓝牙、麦克 风、USB充电接口,可选装冷暖空调, 为用户提供轿车级驾驶体验。厢体 约1.8m3,以5L农夫山泉为例,单趟 可送58桶,比电动三轮车多拉45%, 还可享受整车3年或10万公里、"三 电"5年或20万公里的超长质保,用 户快乐用车,无后顾之忧。

市民马先生从事连锁快递经 营,他对大力牛魔王D01也是赞不 绝口。他说:"大力牛魔王是正规的 纯电动物流车,可以上保险。以往 的电动三轮车无法上保险,货物及 人员的道路交通风险比较大,而大 力牛魔王D01可以帮我规避这一风



大力牛魔王D1正在充电

险。"他用手指着车厢欣慰地说:"大 力牛魔王 D01 比一般电动三轮车能 多装近一半,配送效率直线提升,轿 车级的驾驶体验,可以改善配送员 的工作环境,降低人员流动率,最终 提升整体经营效率。"

据了解,大力牛魔王 D01 作为 末端配送新品类,主要购买客户为 个体商户,如酒水代理、副食品批 发、生鲜配送、水果经营和到家服务 等,产品不仅与电动三轮车同样灵 活,在货厢空间、动力、续航和舒适 度上更是远胜电动三轮车。

对于市场,德力汽车也做了长 期的产品规划,未来3年预计推出8 款新品,以智能驱动、创新架构打造 极致性价比,无缝覆盖全场景同城 物流市场。

该公司将在今年6月发布三款 新品,分别是大力牛魔王 D03 栏板 车型、货箱容积4m°的大力牛魔王 D04、货箱容积5m3的大力牛魔王 D05。之后,还将陆续发布五款新 品,分别是货箱容积8m3/10m3/ 12m³的纯电车型和货箱容积10m³/ 12m³的增程式车型。

企业志愿者进社区

本报讯 (记者 李雪)为践行雷锋精 神,让"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精 神落地生根,3月5日上午,光华路街道永 泰社区联合辖区企业、企业志愿者及我市 医疗机构,开展"学雷锋送健康、托起最美 夕阳红"点亮"幸福和谐星"主题健康义诊 活动。

企业志愿者现场引导居民扫码,进行 五种常见癌症筛查测评, 如筛查出问题 及时免费预约体检。为普及肿瘤防治知 识、提高肿瘤早诊早治, 永泰社区还组 织肺结节、胃肠道、内科专家团队开展

大型义诊、常见癌症免费筛查活动。义 诊中, 专家们用通俗易懂的语言向居民 朋友讲解关于肿瘤防治的相关问题,提 供健康咨询和有针对性的用药指导等服 务,帮助居民树立肿瘤疾病早发现、早 诊断、早治疗的观念,培养正确就医理 念。活动现场,医务人员耐心地为前来 咨询的群众提供免费测量血糖、血压等 服务。

本次活动共发放宣传资料200余份, 现场接受义诊100余人次,受到广大市民 的热烈欢迎和一致好评。

文峰区人社局

盘活人力资源 破解企业用工难

本报讯 (记者 李雪)3月3日,记者 从文峰区人力资源和社会保障局(以下简 称文峰区人社局)获悉,在刚刚结束的市 "春风行动"暨就业援助月现场招聘会及 第四场"直播带岗"专场活动中,有78家 企业参与招聘会,累计提供岗位300个, 岗位需求 2800 余人。

据悉,本次活动由文峰区人社局主 办,岗位涉及教育培训、服务业、交通运 输、加工制造、医疗等领域,其中邀请7家 企业代表进行"直播带岗",同时另有30 家企业的招聘信息以文字形式同屏推送。

这次活动以新颖、时尚、亲民为服务

亮点,精准对接,为政企合作共赢"牵线搭 桥",并继续以"直播带岗"技术赋能就业 服务新成效,深度加成求职招聘"线上+线 下"同频共振效应,加大人企对接力度,引 导和促进各类就业援助对象实现高质量 充分就业。

为充分保障招聘岗位质量、把好"科 学选岗"入门关,文峰区人社局本着区域 性、就近性的选岗原则, 综合筛选近期在 "安阳人力资源网"官网注册招工以及多 次参与招聘会的企业, 对属于文峰辖区 内且发展前景良好的大型企业进行优先

安阳华润燃气:

"蓝色火焰"暖人心

"大娘,咱家的气已经通好了, 这儿有个单子,需要您签字。"3月 2日,安阳华润燃气龙安客服中心维 修员王宪峰接到派单任务后赶到用 户家中。开门的是一位80多岁的老 人,进到老人家里后,眼前的一幕顿 时让他惊呆了,家中常年有4位老人 共同居住,子女不在身边,家里没有 一样像样的家具,仅有两张破旧的 床、一个沙发、一张饭桌。

因生活所需,老人家中需要尽快 通天然气,王宪峰走进厨房后发现需 固定三脚架,但三脚架费用需要用户 承担,考虑到老人生活困难,他立即 报告中心主管宋小艳,经向部门领导 请示后,决定先为用户安装三脚架, 给予通天然气。

经过半个多小时的维修调试,随 着燃气灶"嗒嗒"的点火声,蓝色火苗 跳动了起来,4位老人终于可以正常 生活。

为保证用气安全,王宪峰反复交 代老人如何正确用气后,才放心地奔 往下一个用户家中。

和王宪峰一样,安阳华润燃气的 "燃气管家"客户服务部网格维修员 们,不管酷暑严寒,他们都坚守岗位, 毫不退缩;不管环境多艰苦,他们都 辛苦劳作、一丝不苟、精益求精。工 作中,他们常常一手提着5公斤重的 工具包,一手拿着检测仪和工作单, 只要用户有需求,他们总是第一时间 赶到用户家中,用熟练的动作履行着 "用户的满意,就是我们的目标"的诺

这些常年默默奉献在一线的 "燃气管家",用微笑和汗水诠释着 奔腾"火焰蓝"的责任,在不忘初 心、共筑"华润梦"的路上,用奋 斗和付出践行"华润燃气人"的使 命与担当。

(梅艳青)



维修人员在用户家检修燃气设备(梅艳青 摄)

安阳供电:

"小红帽"33年善小常为

3月3日,国网安阳供电公司(以 就有了义务帮忙的想法。最初,他 者服务队走进殷都区博爱特殊教育 学校,开展"学雷锋"志愿服务活动。 "小红帽"青年志愿者服务队首任队 长、安阳供电退休职工李建国来到活 动现场看望小朋友,并向青年志愿者 讲述"小红帽"的光荣历史。

1989年初秋的一天,在安阳老 城区一个大杂院内,安阳市电业局 (国网安阳供电公司前身)职工李建 国和同事完成工作即将离开,发现 院内一位70多岁的老人独自点着煤 油灯坐在家中。"我已经1个多月没 开灯用电了。"老人说,家里灯绳断 了,孩子离得远,自己不会修,还好 有个煤油灯能凑合一下。李建国和 同事当即就帮老人换了新灯绳。从 那以后,李建国留意到这类情况很

灯泡坏了、灯绳断了、保险丝断 了、开关接触不良了……这些对电 力职工来说都是小事,可对独居老 人这样的群体来说就是大事。当时 没有抢修队、没有客服电话,李建国

下简称安阳供电)"小红帽"青年志愿 们十几名团员青年自发"摆大街", 专门帮群众义务解决家中用电问 题、修家用电器、理发、修自行车 等。1990年3月5日,安阳市电业 局学雷锋青年志愿者"送光明"服务 队正式成立,他们印制了统一的服 装,标志性的"小红帽"开始进入我 市市民的视野。之后,"小红帽"逐 渐和居委会、街道形成常态化合 作。"电业局'小红帽'要来给咱服务 了,谁家有问题来报一下。"喇叭一 放就会有人来报用电问题,等着周 末"小红帽"准时上门解决。"不管刮 风下雨咱都去,答应人家了就得 干。"李建国说。

"小红帽"的善行虽小,但党和 政府却给了"小红帽"崇高的荣誉。 1993年,"小红帽"志愿者服务队被 团中央、宣传部等联合授予"全国学 雷锋活动先进集体",队长李建国受 到党和国家领导人的接见。原电力 工业部部长史大桢题词:向河南省 安阳市电业局团委学习,希望把学 雷锋活动更广泛深入地开展下去。



青年志愿者检查用电线路(张阳摄)

如今,33年悄然而逝。"小红帽" 换了一茬又一茬,虽然服务队的名 称稍有变更,服务内容和形式也随 着时代的发展发生了不少变化,但 持续接力、主动服务、义务服务、善

小常为,在能力范围内"想群众所 想、急群众所急"的奉献精神和善行 永在,学习雷锋助人为乐的志愿奉 献活动在一代代青年的传承中历久 弥新。 (罗丹张阳)

安装自闭阀 让燃气安全多一道保障

断向灶具供气的安全装

置,设置位置应根据安

全装置的性能要求确

法律法规要求

目规范》规定: 置当管道压力低于限定

家庭用户管道应设 值或连接灶具管道的流 量高于限定值时能够切

为切实提高城乡既 有燃气用户室内设施安 全水平,从根本上预防 和减少燃气安全事故, 保障人民群众生命财产 安全, 2022年, 由政府 主导、燃气企业实施, 共同承担资金, 对既有 管道燃气用户免费加装 1个灶具端管道燃气自 闭阀和1根2米长的金

一、什么是自闭阀 管道燃气自闭阀是

-种安装在室内低压燃 气管道末端,与室内燃 气用具连接,能够感应 管道燃气压力,在管道 压力异常情况下自动关 闭、需人工复位的安全 装置。(如右图)



二、燃气自闭阀的功

1.过流自动关闭:当 燃气连接管老化脱落时 可自动关闭,切断气源。

2. 停气自动关闭: 停气或未通气时自闭阀

始终保持关闭状态,防 止复供气后可能发生的 燃气泄漏。

3. 欠压自动关闭: 使用燃气高峰期、水 堵、冰堵或管道内杂物 堵塞导致管道内燃气压 力减少时,可自动关闭 阀门、切断气源,有效 防止漏气。

4. 超压自动关闭: 当管道燃气压力超过安 全限值时自动关闭阀 门、切断气源。

三、自闭阀的操作使

2. 开启阀门: 管道

1. 认识管道燃气自 闭阀的几种提钮状态, 如右图所示。

正常供气后, 拉起提 钮,进入开启状态。

(如图①关闭状态所 示),请检查: (1) 入户总阀是否

打开,管道内是否有 气,如有电磁阀查看是

(2) 燃气表IC卡是 否充值,燃气表内电池是 否正常;







气超压。



(3) 燃气具连接管 如无法提起提钮 连接是否完好,是否有 龟裂、脱落情况; (4)如上述均正常,

管道燃气自闭阀提钮仍 无法提起,一般为管道压 力过低或停气造成。

3. 如管道燃气自闭 阀提钮帽顶出为超压关 闭状态,请检查:

拉起提钮时是否用

安阳华润燃气24小 时客服热线96655。 燃气安全情系干家

力过大,如正常拉起提

钮帽,仍然出现顶出的

情况,可能确为管道燃

万户,安装管道燃气自 闭阀和金属软管,少一 些用气隐患,多一分家

居安全。



安阳华润燃气有限公司 AnYang China Resources Gas Co., Ltd. 📭 💸

